

# Corrections

Federal Register

Vol. 62, No. 65

Friday, April 4, 1997

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

## DEPARTMENT OF AGRICULTURE

### Animal and Plant Health Inspection Service

#### 7 CFR Parts 300 and 319

[Docket No. 96-046-1]

#### Importation of Fruits and Vegetables

##### Correction

In proposed rule document 97-7455, beginning on page 14037, in the issue of Tuesday, March 25, 1997, make the following correction:

On page 14039, in the first column, in *Garlic From Romania*, in the first paragraph, in the third garlic treatment, in the first line, "40 g/m<sup>3</sup> (2 lbs/1000 ft<sup>3</sup>)" should read "40 g/m<sup>3</sup> (2 1/2 lbs/1000 ft<sup>3</sup>)".

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF JUSTICE

### Drug Enforcement Administration

[Docket No. 96-36]

#### Yu-To Hsu, M.D., Denial of Application

##### Correction

In notice document 97-6793, beginning on page 12840 in the issue of Tuesday, March 18, 1997, make the following corrections:

1. On page 12840, in the third column, in the second full paragraph, in the first line, "According'" should read "Accordingly".

2. On page 12841, in the first column, in the second full paragraph, in the tenth line, "38" should read "28".

3. On page 12841, in the second column, in the second full paragraph, in the tenth line, "fiend" should read "friend"

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF JUSTICE

### Drug Enforcement Administration

[Docket No. 95-36]

#### Donald P. Tecca, M.D. Continuation of Registration With Restrictions

##### Correction

In notice document 97-6795, beginning on page 12842 in the issue of

Tuesday, March 18, 1997, make the following correction:

On page 12846, in the second column, in the 13th line from the bottom, "47,063" should read "46,063".

BILLING CODE 1505-01-D

## OFFICE OF PERSONNEL MANAGEMENT

### 5 CFR Part 591

RIN 3206-AH07

#### Cost-of-Living Allowances (Nonforeign Areas)

##### Correction

In rule document 97-7380, beginning on page 14188, in the issue of Tuesday, March 25, 1997, make the following correction:

On page 14188, in the second column, in the *Implementation of rate changes* paragraph, in the fifth line, "[Insert date of publication in the **Federal Register**]" should read "March 25, 1997".

BILLING CODE 1505-01-D